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. (6 pont) Legyen f(x,y) = v/rIn(y). Hatdrozza meg azt a leghdvebb D; C R?
tartomanyt, ahol értelmezhets a fiiggvény. Vazolja fel a Dy tartomanyt.

. (8 pont) Irjuk fel az f(z,y) = e~ @) fiiggvény Py(1, —2) pontbeli irdnymenti
derivaltjat o = /3 irAnyban.

. (10 pont) Irjuk fel az alabbi fiiggvény Fourier soranak elsg 6t, zérustol kiilonbozo
tagjat:
-3 ha —7/2<2<0
flz) = 3 ha O<z<m/2 |

0 ha 7/2<x<3m/2

egyébként a fliggvény 27 szerint periodikus.

. (10 pont) Adjuk meg az f(x,y) = y° — 80y + 1223 — x fiiggvény stacionarius pontjat
(pontjait), lokalis szélsGértékét (szélsGértékeit).

. (9 pont) Egy R haromszog cstucsai: A(—2;0), B(1;0), C(0;2). Szamitsuk ki a kettss

integralt:
J[ ez = v ).

R

(a) (4 pont) Irjuk fel az alabbi homogén linearis differencidlegyenlet alapmegoldasait
és altalanos megoldasat:
y" — 3y + 2y = 0.

(b) (3 pont) Hatarozzuk meg a LDE megoldasat az kovetkezd peremértékek mellett:

J6 munkat!



